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СТРУКТУРНО-ЛОГІЧНА МОДЕЛЬ ФОРМУВАННЯ ПОТЕНЦІАЛУ 

ПРАЦІВНИКІВ 

 

К.Б. Козак 

 

Найважливішою сферою діяльності будь-якого підприємства залишається 
працезабезпеченість, тобто залучення робочої сили, необхідної підготовки, 
створення умов для ефективного розвитку та використання потенціалу персо-
налу. При цьому виникає необхідність у постійному управлінському впливі на 
структуру робочих місць, чисельність і склад працівників, рівень їх професійної 
підготовки. 

Основними складовими потенціалу персоналу є: освіта; рівень кваліфіка-
ції; професійні здібності; професійні навички; психометричні характеристики 
працівників підприємства. 

Кадровий потенціал персоналу можна розглядати як сукупність кадрово-
го потенціалу підприємства (кількісна характеристика персоналу) та потенціалу 
зайнятих на ньому працівників (трудові можливості). Персонал працює на за-
безпечення довготривалих цілей підприємства. Ефективність роботи персоналу 
в повній мірі залежить від того, наскільки цілі кожного працівника збігаються з 
довготривалими цілями підприємства.  

Аналізуючи підходи різних авторів до визначення персоналу й управлін-

ня персоналом, можна запропонувати розгляд формування кадрового потенціа-
лу у вигляді структурно-логічної моделі, наведеної на рис. 2. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

Рисунок 2 – Структурно-логічна модель формування потенціалу персоналу 

 

Враховуючи різноманіття джерел формування та поновлення персоналу 
підприємств, слід формувати вимоги до його кадрового потенціалу, що допо-
може ефективно використовувати персонал за оптимальним рівнем оплати праці. 

Залучення найманих працівників: 
центри зайнятості, рекруторові 
агенції, навчальні заклади, за ре-
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інших підприємств 

Система підготов-
ки кадрів: 
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навчання 
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підприємства 
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